柳州晚都

五男子租住废弃板房 每天"工作"就是打电话

原是电信诈骗团伙,涉案金额超30万元,被柳南警方一窝端

○○记者 叶露婷 通讯员 唐杰

5名男子租住在工地的废弃 板房里,他们既不是施工人员也 不外出工作,但他们每天早上要 花1个小时打电话,有时候还手 舞足蹈像是在庆贺。他们是何许 人也?为何有如此异常的表现?记 者22日从柳南警方了解到,这5 名男子来自茂名市电白县,是一 个电信诈骗团伙,目前他们已被 刑事拘留。



异常举动引起警方注意

记者了解到,今年9月中旬,柳南警方在日常工作中发现,瑞龙路某废弃工地来了5名奇怪的男子。那5名男子每天早上8点至9点都会到一间板房里打电话。他们是什么人?如果是工地施工人员,那应该戴安全帽作业才是;如果是测绘工作人员,他们又没有相应设备。河西责任区刑侦大

队民警对这异常举动高度注意,派了侦查员前往侦查。

经过10余天的侦查,民警 发现,那5名男子就住在距离 那间板房300米远的另一间板 房里。5名男子每天就"工 作"1小时,9点之后,他们便 离开板房,或者回去休息或者 到市中心游玩。细心的民警观 察到,打电话过程中,有时候 那5名男子会突然手舞足蹈,几人开心得像在庆贺一样。而且,出现这种情形的当天晚上,5名男子会去酒吧等场所进行消费,第二天的时候还会因休息而不去打电话。肯定有问题!在其他部门的协助配合下,经进一步侦查,民警初步确定这5人是电信诈骗团伙成员,遂对他们加强监视。

嫌疑人具有反侦查意识,民警设法抓捕

侦查中,警方付出了大量 时间与精力,9月25日,柳南 警方出动40余名警力展开统一 收网行动。当日早上6时许, 民警守候在附近,当时大家埋 伏在一辆厢式货车里。8时左 右,那5名男子进入板房,开 始新一轮的打电话,眼看时机 成熟,民警们冲进板房展开抓 捕。

5名男子察觉民警出现迅速跑开。板房附近是一片荒地,长了许多杂草,熟悉地形的5名男子跳过一些被杂草掩盖的沟,由于民警不熟悉环境,当时有2名民警掉入一个深约3米的沟里,造成一名民警胸部骨折,一名民警腿部髌骨骨折。

此外,5名男子具有强烈的反侦查意识。在实施诈骗过程中,他们使用的全部都是老人机,遇到前来抓捕的民警,他们一边逃跑一边扯出电话卡和掰断老人机,企图毁掉证据。"智能机一般是一体式的,SIM卡不宜取出,相对而言,老人机具有容易取卡等的优势,这是嫌疑人躲避打击的作法之一。"办案民警介绍。当时,5名男子掰断了十几部老人机。虽然抓捕艰辛,民警还是将5名男子抓获归案。

对于案件而言,证据很重要。为了将5人绳之以法,抓捕结束后,民警回到荒地杂草中沿路搜寻证据——被毁掉的老人机。此外,当时有2名男

子躲到工地厕所里,他们想将 老人机冲入厕所,但没有冲 掉。为了找回证据,民警从厕 所捞出了手机。民警还在嫌疑 人住处找到了一份密密麻麻的 名单,上面有全国各地公民的 信息

据了解,赖某德、杨某琳等5名男子是茂名市电白县人,他们自今年9月开始租用瑞龙路某废弃工地板房,涉嫌电信诈骗。从9月25日至今,民警一直在深挖案件,设法找到受害人。目前,警方共查实有11名受害人,涉案金额超30万元,其中最多的一人被骗了16万多元。

赖某德等5人已被刑事拘留,案件还在进一步处理中。

西环路口发生交通 事故后上演暖心一幕

女骑手被卷入车底 热心路人抬车救人

○○记者 覃乐维

昨日下午3时许,记者来到现场时,受伤女骑手已被送去医院。事故是一辆新能源汽车与一辆电动车发生碰撞,电动车骑手被卷入新能源车底。记者在现场看到,一辆新能源汽车停在河西路往西方向的右侧机动车道上,后轮旁有一件雨衣和一块纸皮,一辆电动车则倒在新能源汽车右后方约5米的道路上。

据了解,新能源汽车驾驶员是一名女子。女子称,当时她正在去上班的路上,听到电动车倒地的声音她才意识到撞了车。她下车查看,发现自己车底压着一个人,好在经热心市民帮助,被压的人成功获救,而热心市民随后也各自离开。

记者通过走访周边店铺,找到了 其中一名参与救援的热心男子。但该 男子不愿透露自己的身份信息,表示 只是做了一件分内之事。

昨日傍晚6时许,记者从收治受 伤女骑手的医院了解到,女骑手头 部、胸部及肚子都有伤,有生命危 险,还在抢救当中。

目前,事故原因警方正在进一步调查。 (报料人张小姐奖励30元)

柳州日报社招聘启事

柳州日报社是中共柳州市委主管的 事业单位,因工作需要,现面向社会公开 招聘党务、内审岗位工作人员各1名,应 聘条件具体如下。

一、条件

2019年

10月25日

星期五

辑

王海

燕

排

版

蒋

卫

红

校

对

林

君

君

1.中共党员,有较高的政治思想觉悟,热爱党务工作,乐于奉献,勇于担当, 具有团队和创新精神,身体健康,能适应 繁重的工作。

2. 具有较强的公文写作能力和组织协调能力,熟悉掌握国家相关法规政策, 具备独立开展党务、内部审计工作能力。 身体健康,性格开朗。

3.全日制本科以上学历,学士以上学 位。有相应的工作经验。

二、岗位

1.党务岗位:专业不限,从事党务工 作3年以上,年龄30周岁以下。

2.内审岗位:审计、会计专业,审计、 会计系列中级以上职称,具有5年以上审 计、会计工作经验,年龄35周岁以下。

三、报名

报名时间为2019年10月28日至2019年11月1日。有意者请持个人简历、学历学位证书(复印件)以及其他相关证件至柳州市潭中东路72号18楼办公室(1808室)报名。

联系电话:5307033

联系人:曹女士。

柳州日报社 2019年10月25日

拍卖公告

受中国农业银行股份有限公司柳州分行委托,本公司定于2019年11月6日15时在三江县古宜镇侗乡大道7号宜家·三江大酒店12楼中会议室举行拍卖会,公开拍卖以下标的:

中国农业银行股份有限公司柳州三江县支行原办公大楼业务经营用房房地产, 坐落于柳州市三江县古宜镇兴宜街54号房屋,房屋建筑面积1387.86平方米,参考价648.14万元,竞买保证金35万元。

该标的为闲置空房,两证齐全,产权清晰,按现状进行拍卖,标的详情请到本公司查阅相关资料。申请竞买人应于2019年11月5日16时前(法定节假日除外)足额交纳竞买保证金(以款到账户为准),并执有效身份证明到本公司办理竞买登记手续,逾期恕不受理。本次拍卖不接受邮寄、电话、传真、口头申请竞买。

联系人:张先生 蒋小姐

联系电话:18907724111 0772-2853588 联系/报名地址:柳州市沿江路西侧东堤春晓A1栋

柳州市阳光拍卖行有限责任公司 2019年10月25日